



चन्द्रागिरि नगरपालिका, बलम्बु, काठमाडौं  
जनशक्ति अभियान सूचना  
(प्रथम चरण) मिति २०८१/०९/१९ गते  
नगर कार्यपालिकाको कार्यालय, बलम्बु, काठमाडौं, नेपाल



यस नगरपालिकाको लागि आवश्यक देहायको योग्यता भएका क्षयरोग मुक्त अभियान संयोजक सेवा करारमा राख्नु पर्ने भएकाले योग्यता पुगेका नेपाली नागरिकहरूले तोकिए वमोजिमको परीक्षा दस्तुरवापतको रकम नगरपालिकामा राजश्व दाखिला गरी सक्कलै भौचर संलग्न राखी सूचना प्रकाशित भएको मितिले १५(पन्ध्र) दिन भित्र कार्यालय समयमा निम्नानुसारको कागजातहरू संलग्न राखी दरखास्त दिनु हुन यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ।

विज्ञापन नं.	सेवा	समुह	पद	माग पद संख्या	न्यूनतम शैक्षिक योग्यता	आवश्यक कागजातहरू	परीक्षा दस्तुर
६/२०८१/०८२	स्वास्थ्य	हे.ई.	क्षयरोग मुक्त अभियान कार्यक्रम संयोजक	१(एक)	मान्यता प्राप्त शिक्षण संस्था/विश्वविद्यालयबाट कम्तिमा जनस्वास्थ्य विषयमा स्नातक तह उत्तीर्ण गरेको	१. न्यूनतम शैक्षिक योग्यताका सम्पूर्ण प्रमाण पत्रहरू। २. नेपाल स्वास्थ्य व्यवसायी परिषद्मा दर्ता भएको प्रमाणपत्रको प्रतिलिपि ३. कामको अनुभव भए अनुभवको प्रमाण पत्र।	रु.१०००।- (एक हजार)

दरखास्त फाराम : नगरपालिकाले तोकेको ढाँचामा भरी यस नगरपालिकाको कार्यालयमा तोकिएको म्याद भित्र बुझाउनु पर्नेछ। दरखास्त फाराम यस नगरपालिका कार्यालयबाट प्राप्त गर्न सकिनेछ।

दरखास्त दिने स्थान : चन्द्रागिरि नगरपालिकाको कार्यालय, बलम्बु, काठमाडौं। परीक्षाको किसिम : लिखित र अन्तर्वाता

सेवा सुविधा : कार्यक्रमबाट तोकिए अनुसार।

अन्य शर्तहरू : क्षयरोग मुक्त नेपाल घोषणा अभियान संचालन निर्देशिका- २०७८ र कार्यक्रम कार्यान्वयन मार्गदर्शन (क्षयरोग मुक्त नेपाल अभियान)-२०७८ वमोजिम


उमेरको हद : सूचनाको अन्तिम मितिसम्म २१ वर्ष पूरा भई पुरुषको हकमा ३५ वर्ष महिलाको हकमा ४० वर्ष ननाघेको।

दरखास्त दिने अन्तिम मिति : सूचना प्रकाशित भएको मितिले १५ (पन्ध्र) दिन (मिति २०८१/१०/०४ गतेसम्म) कार्यालय समय भित्र र सो दिन सार्वजनिक विदा पर्न गएमा सोको भोलिपल्ट कार्यालय खुलेको दिन।

पाठ्यक्रम : संघीय लोकसेवा आयोगले जनस्वास्थ्य अधिकृतका लागि तोके वमोजिम।

लिखित परीक्षा मिति : २०८१/१०/११ गते।

(नोट : कम्तीमा ३ वर्ष स्वास्थ्य प्रणाली र १ वर्ष क्षयरोग कार्यक्रम सम्बन्धी अनुभव भएकालाई प्राथमिकता दिईनेछ।)

  
२०८१/१०/१९  
प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत  
चन्द्रागिरि नगरपालिका